

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Фінанси і кредит»
рівня фахової передвищої освіти
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»

Якісна підготовка здобувачів фахової передвищої освіти в сфері фінансів, банківської справи та страхування на теперішній час є важливим завданням. Фінанси, банківська справа та страхування – завжди серед флагманів розвитку економіки будь-якої держави. ВСП «Бердянський машинобудівний фаховий коледж Національного університету «Запорізька політехніка» має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу аби виконати таке завдання.

Мета освітньо-професійної програми «Фінанси і кредит» - формування системи теоретичних знань, умінь, навичок та інших компетентностей, достатніх для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі професійної діяльності з розвитку фінансів, банківської справи, страхування.

Освітньо-професійна програма «Фінанси і кредит» побудована логічно, добре структурована, містить всі необхідні розділи, в яких охарактеризовано зміст всіх передбачених навчальних планом освітніх компонент, розкрито існуючі структурно-логічні зв'язки між ними, наведено інформацію про професійну діяльність випускника закладу освіти, результати навчання за освітньо-професійною програмою та умови її реалізації.

Розроблена освітньо-професійна програма у повній мірі відповідає заявленому рівню підготовки фахового молодшого бакалавра. Передбачені дисципліни формують високий рівень компетентностей, які є важливими для роботодавців.

Якість представленої освітньо-професійної програми «Фінанси і кредит» спеціальності «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» не викликає сумнів. Програма може бути використана для підготовки здобувачів вказаної спеціальності.

Директор Жовтневого відділення

АТ КБ «ПриватБанк»



Людмила СОЛДАТОВА

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Фінанси і кредит»
рівня фахової передвищої освіти
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»

За сучасних умов розвитку національної економіки дуже важливим завданням є підготовка висококваліфікованих фахівців у сфері фінансів, банківської справи та страхування. Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» розроблена викладачами Відокремленого структурного підрозділу «Бердянський машинобудівний фаховий коледж Національного університету «Запорізька політехніка» для підготовки фахівців, які володіють належними компетентностями, необхідними для ефективної професійної діяльності у галузі фінансів, банківської справи та страхування у сучасних умовах. Освітньо-професійну програму «Фінанси і кредит» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» спрямовано на засвоєння майбутніми фахівцями професійних компетентностей з новими поглядами та образом мислення щодо організації фінансової роботи та страхування.

Предметна спеціалізація відсутня, але зміст освітньо-професійної програми «Фінанси і кредит» охоплює достатньо широкий діапазон можливостей у майбутній професійній сфері, що є дуже важливим для випускників і відповідно для роботодавців.

Навчальний план підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за освітньо-професійною програмою «Фінанси, банківська справа та страхування» повністю відповідає меті й завданню освітньо-професійної програми.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік освітнього процесу, перелік та обсяг обов'язкових компонент і компонент за вибором здобувачів освіти відповідають структурно-логічній схемі підготовки та дійсно забезпечують відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Перелік компонент, логічна послідовність їх вивчення, урахування усіх важливих компетентностей всебічно дають змогу формувати програмні результати навчання, які в свою чергу задовольняють потреби ринку праці на сучасному етапі.

Розроблена освітньо-професійна програма «Фінанси і кредит» передбачає професійно-практичну підготовку у вигляді проходження навчальних та виробничої практики у достатньому обсязі для набуття навичок фахівця високого рівня.

До викладання дисциплін залучаються досвідчені викладачі циклової комісії економічних дисциплін та сфери обслуговування, що забезпечують відповідний рівень підготовки фахівців.

З урахуванням вищесказаного вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму «Фінанси і кредит» можна використовувати для підготовки фахових молодших бакалаврів спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування.

Директор Жовтневого відділення

АТ КБ «ПриватБанк»

Людмила СОЛДАТОВА

